
 

 

 

Råde Jeger og Fiskerforening 
Postboks 78,  1640 Råde 

 

 

Referat fra styremøte 

19. mars 2019  
 

Sted: Klubbhytta, Jerndalen       kl. 18:00 – 21:00 

 

Innkalt:  

Andre Holt, Arild Kristiansen, Bent Hansen, Arnt Maurseth, Jan Ihleby, Cecilie C. Hansen, Jon Sanne, 

Sten A Pettersen, Geir Lindem, Kjell Solhaug, Ole Morten Gabrielsen, Siri Marlen Lindem,  

Anders Sandvig, Lars Mørk, Silje Monica Andersen, Reinert Fredriksen.  

 

Tilstede: 

Andre Holt, Arild Kristiansen, Bent Hansen, Arnt Maurseth, Jan Ihleby, Cecilie C. Hansen, Jon Sanne, 

Kjell Solhaug, Ole Morten Gabrielsen, Anders Sandvig, Lars Mørk, Silje Monica Andersen, Reinert 

Fredriksen.   

 

 

Sak 

nr. 
AGENDA:  
 

Ansvar Dato 

ferdig:  

2/1/19 Innkommende info og skriv    

 - Referat fra årsmøtet ØJFF mottatt. Reiner gjennomgår dette og 

ser om det er noe relevant for RJFF. 

 

  

2/2/19 Resyme fra årsmøte ØJFF   

 - Reinert får PowerPoint som ble gjennomgått oversendt på epost, 

inneholder hva NJFF jobber med, ønsker osv. Ønsker å kunne 

gjennomgå dette med våre medlemmer. 

- Kan være positivt og lærerikt å sende forskjellige/rullere på 

hvilke medlemmer som deltar på disse møtene. 

-  

  

2/3/19 Gjennomgang av siste styrereferat, inkl. medlemsstatus    

 - Våpenstatus: Vi har ved hjelp av både sivile og uniformerte for å 

få på plass/finne det som skulle destrueres. Det er nå ryddet opp 

i/i orden nå. Det viser seg at det ikke var levert som 

avtalt/formidlet tidligere. Vi er i dialog, og får oversendt nye 

våpenkort. Disse deles inn etter utvalg. 

Vi får også søkt og flyttet Beretta haglene (2 stk.) over på 

foreningen. 

Alt stemmer etter denne gjennomgangen, det liker vi! 

- Reinert oversender styreoppstilling til Frivillighetsregisteret. 

- Grunnlagsskjema for barne- og ungdomsmidler er innsendt- og 

bekreftet mottatt. 

- Beredskapskurs – Hatt en befaring på området, sjekkes opp 

hvor/om det er plass for helikopterlanding. Også vært i kontakt 

med kommunelegen. De oppfatter dette som positivt – 

beredskapsplan oversendes og gjennomgås. 

- Hjertestarter – Er i dialog. Førstehjelpskurs kan tilbys, med 

dukker for å trene hjerte/lungeredning. Ønsker at 15-30 personer 

skal delta på dette slik at flest mulig har kjennskap til dette. 

Styret besluttet at hjertestarter, samt kurs skal bestilles. 

- Førstehjelps- og liveredningskurs blir neste på listen. 
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- Arnt kontakter forsikringsselskapet for befaring og utbedring av 

taket på riflebanen. 

- Reinert har vært i kontakt med andre foreninger om hvilke tiltak 

som gjøres for å samle plastpropper. I Sarpsborg raker de og 

dokumenterer med bilder at dette utføres, før det veies og 

dokumenteres at det innleveres til godkjent mottak.  

For RJFF sin del er det pr. i dag ikke fremsatt noen krav, men for 

å være tidlig ute kan det være fornuftig å kontakte fylket eller 

lignende for å høre hva vi eventuelt bør gjøre. 

- Snakket med lærer ved Tomb ang. planering foran lerduebaner, 

dette kan i tilfelle utføres som en jobb. Kommer tilbake til dette 

senere om det skulle være aktuelt. 

- Mobildekning ved riflebanen sjekkes opp videre til neste møte. 

 

Arnt 

 

Reinert 
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Arild 

2/4/19 Utvalgene informerer   

 Fiskeutvalget: 

- Hatt planleggingsmøte for året. Fortsetter med arbeidene i Rådes 

ørretbekker. 

- Besluttet overnattingsfisketur til Torsnes. 

Rifleutvalget: 

- Utvalget fungerer bra. 

- Elgebanen fungerer igjen. 

- Fuktig i bunkeres, gjøre tiltak for å bedre forholdene her. 

- Gjennomgang på det elektriske etter standplasser er ferdige. 

- Mulig å utvide med 2 skiver til? 

Haleutvalget: 

- Vært i møte med XXL ang. Påskekarusellen og premier. 

- XXL kommer til å ha stand med tilbudsvarer o.l. 

- Flotte og gode premier fra XXL. 

- Kjell etterlyser bedre kontroll/rutiner på varelager (duer & skudd) 

- Ønske om å øke radius på bane 2 fra 60 til 90 grader. Sjekkes opp 

- Bane nummer 3? Hva er mulig å gjennomføre? 

Ungdomsutvalg: 

- Hatt møte og avklart aktiviteter. 

- Ønske om jaktskyteskole, muligheter for å få støtte til dette. Dette 

betinger at man har våpen. Får på plass oversikt for dette. 

- Fortsetter med hagleskyting 1 gang pr. mnd. 

- Muligheter for å benytte skolens kanoer og gapahuk. 

- Jegerprøvekurs – har vi noen kandidater til dette? Trenger nye 

instruktører – sjekke opp rundt dette. Tidsramme for utdanning? 

Forslag til kandidater som ønsker dette? 

Jaktutvalg: 

- Planlegger/ønsker å få til en jaktsti i starten av august. Ønske om 

at dette skal bli en familiedag. Prøver i disse dager å finne 

premier til dette. Dette krever en del dugnadsånder. Positivt for 

hele foreningen. 

- Ser på mulighet for sjøfugljakt, seljakt mm. Dette krever 

jaktledere/ivrige medlemmers engasjement for å organisere. 

Melde i fra til Bent om man har mulige kandidater. 

Økonomi: 

- Regnskapet ligger litt i minus pr. i dag, men regner med dette 

kommer seg i tiden fremover når aktiviteten i foreningen øker. 

- Alle kurs som innvilges fremover nå, skal ha blitt godkjent av 

styret. 
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2/5/19 Prioriterings saker / liste.   

    

2/6/19 Diverse.   

 - Vei/snømåking/renovasjon – hva gjør vi med dette fremover? 

Kostnader bør fordeles mellom RJFF og RPL. 

- Instruktører – hva har vi i foreningen? 

- Reveåte – det er muligheter for dette, men da må de som jakter ha 

postadresse i Råde. Ser på flere muligheter rundt dette. 

Ungdomsutvalget har fått tillatelse til dette. 

- Informasjon som sendes ut internt i styret, skal ikke ut til andre 

medlemmer. Vi kan ikke akseptere at ting som hører til i styret 

deles med andre. 

- Savner lokale kurs. Dette må tas opp sentralt. 

  

    

    

    

    

 

Neste styremøte: (30. april 2019)  

 

Møtesekretær  

 

Jon Sanne  

 

utsendt dato:   

 

 


